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Zapisnik 13. sestanka izvršilnega in nadzornega odbora in udeleženci razstave 
 
Prisotni: Andrej Gregorič, Anton Simonišek, Ivan Horvatič, Lado Pacek, Ivan Jelenič, Rajko 
Vovk, Andrej Prišel, Milan Obradovič, Jože Hafner, Andrej Kerin, Martin Kežman, Peter 
Pangerčič, Brigita Gregorič, Janez Nečemer, Franc Hribar, Ivan Hotko 
 
Opravičeno odsotni:  
Neopravičeno odsotni: Štefan Metelko 
 
Dnevni red: 
 

1. organizacija licenciranja plemenskih žrebcev in odbira žrebčkov rojenih 
2007 na hipodromu Brege 

2. program za leto 2008 – poročilo iz skupnega sestanka na V.F. 
3. poročilo iz razstave in dirke v Vrbljenju v Ljubljani 
4. razdelitev plemenskih žrebcev iz žrebetišča na Brigi – poročilo iz sestanka 

strokovnega sveta R.O. 
5. razno 

 
K 1) 

 
Licenciranje žrebcev bo 27.10.2007, ob slabem vremenu se prestavi na 28.10.2008. V.F. bo 
poskrbela za obveščenost rejcev in konkretna navodila za dovoz živali. 
Operativne aktivnosti:  

- ozvočenje (Rajko Vovk),  
- hrana in pijača ter sanitariji Gastromiks (zadolžen Pacek Lado), povabljenim se hrana 

podeli brezplačno (Franc Hribar) 
- vabila članom in vipovcem se izdajo v tem tednu 
- obvestila v medijih : Kmečki glas, Dolenjski list (tajnica), TV SLO 1 (Tone Simonišek) 
- zdravstvena oskrba (Ivan Hotko) 
- veterinarski nadzor: če bo potrebno, se dogovorimo z ambulanto Lipej-Šerbec 
- majice in kape: vrši se prodaja (Štefan Metelko) 
 
K 2) 
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Na sestanku je bil prisoten le Mesarič Matjaž s strani V.F., povabljeni so bili vsi prisotni. 
Nekateri prisotni so predlagali, da se žrebetišče zaradi prevelikih stroškov in neukvarjanja z 
živalimi na Brigi zapre, predvsem člani hladnokrvne pasme še vztrajajo, da se obdrži. Mesarič 
je na to odgovoril, da člani rejci niso usposobljeni za rejo državnih žrebcev, kar je povzročilo 
kar veliko nejevolje med rejci.  
Do 20.9.2007 je bilo potrebno oddati finančni plan za leto 2008, kar smo tudi realizirali.  
 

K 3) 
 
Razstave so se udeležili Ivan Hotko, Laknar Franci, Tone Simonišek in . Razstava in dirke so 
bile zelo dobro organizirane, saj so imeli tudi sodnike tako kot na vsaki dobro organizirani 
kasaški dirki. Udeleženci dirke so prejeli pokale. Tako dirko bi lahko organizirali tudi mi na 
hipodromu Brege, saj je lokacija primerna.  
 

K 4) 
 
V četrtek, 11.10.2007 se je sestal strokovni svet na temo razdelitev državnih žrebcev. V.F. bo 
vse rejce, ki so dali prošnjo, pravočasno obvestila o odločitvi. Do takrat strokovni svet ne daje 
informacij, kateremu rejcu gredo žrebci.  Žrebci se uradno razdelijo v petek, 26.10.2007. 
Zaželeno je, da bližnji rejci te žrebce pripeljejo v soboto, 27.10.2007, na hipodrom Brege.  
 
 

K 5) 
 
Majice in kape: izkupiček od prodanih majic in kap se dostavi Štefanu Metelko, neprodane se 
mu tudi vrnejo in se prodajajo na prireditvi na hipodromu Brege 27.10.2007. 
Telovniki so v obdelavi, cena posameznega telovnika je 20,00 eur. 
Cena DVD-ja od Gornje Radgone je 15,00 eur, naročila zbira tajnica. 
 
 
 
 
Zapisnik sestavila:       Zapisnik overila : 
Brigita Gregorič      ______________ _____________ 
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        ______________ _____________ 
Cerklje ob Krki, 16. oktober 2007 


